

DEROGATORY ASSERTION ORDERS VOLUME 1

Due to a typesetting error, some of the footnotes in the book have been printed incorrectly. We have listed the relevant footnote corrections in these chapter updates.

Footnote corrections

Footnote number **491** should read: Criminal Procedure and Investigations Act 1996 s 60(1)